

股东打官司 民工讨薪难

民警调解 拿到工钱

本报讯(记者 齐放 通讯员 李政)因为股东们正在打官司,宾馆拖欠装修费用,李某夫妻俩讨薪半年无果。8月8日,在市公安局天桥分局民警的调解下,李某夫妻终于拿到了应得的5000元工钱。

8月8日下午4点,召陵区人民路一家宾馆门口,一名中年妇女哭着喊道:“你们再不给钱,我就把你们的门锁了。”该女子边说边取下了电动车的链子锁……接到群众报警后,市公安局天桥分局民警李全民等赶到现场。民警边劝说妇女冷静,边问清了事情缘由。

这名妇女姓李,周口市商水县人。半年前,这家宾馆装修,她和丈夫在宾馆里清理垃圾,干了几个月的活,算下来应该有四五千元的工资。然而,直到8月8日,夫妻俩一分钱也没拿到。他俩来了多次,宾馆方面却一直不给结算。当天,夫妻俩又来要工资,相关负责人没见着,工作人员让他们去法院起诉解决问题。无奈之下,夫妻俩就在宾馆门口闹了起来。

虽然经济纠纷不归民警管,但是为了避免事态扩大,再者李某夫妻俩着实不易,民警把李某夫妻俩带到了警务队,并与宾馆

经理取得了联系,约他到警务队协商解决此事。

据宾馆经理介绍,因为几名股东对宾馆的装修支出有异议,正在打官司,他不好做主,所以这件事拖到了现在。

民警告诉宾馆经理,股东们虽然有纠纷,但是李某夫妻的工钱你们双方是认可的。这样拖着不给,人家到宾馆去闹,对宾馆的影响是很不好的。这个道理你应该能给股东们讲清楚。

最终,在民警的劝说下,双方达成了和解协议。宾馆方当场付清了李某夫妻俩的工资共计5000元整。

联合执法 清理马路市场

□文/图 本报记者 张晓甫

8月12日,在郾城区龙城镇西刘村附近的坡大线上,三三两两的商贩摊点摆在马路两旁,叫卖声此起彼伏。也因此,马路变得狭窄,交通发生拥堵。

这是占道经营吗?记者看到,几十名执法人员赶来劝离摊贩,疏导交通。

“前段时间,附近村民多次向我们反映,这段路上摊贩很多,交通不便,影响环境。”郾城区农村公路养护中心负责人张志北告诉记者,今年入夏以来,西刘村附近的坡大线两侧,有人贪图私利,不顾交通安全,私自搭建临时建筑物、摆摊设点,污



执法人员劝离摊贩。

染环境、经常造成交通堵塞。他们曾经多次组织人员发放宣传单,介绍相关交通法律法规,对当事人耐心劝导,但仍有一些摊贩存在侥幸心理,常到路上摆摊

经营。8月12日,郾城区农村公路养护中心等单位联合组成执法行动小组,对该处马路市场开展集中整治整治。

蹲守6小时 抓获网上逃犯

本报讯(记者 陶小敏 通讯员 刘聪敏)8月8日晚上8点,在许昌市一住宅小区,市公安局召陵分局民警,将网上逃犯李某浩抓获。

8月8日上午10点,市公安局召陵分局接到市公安局研判中心的追逃指令,一省内外市网上逃犯李某浩(男,32岁,2019年3月因寻衅滋事案被信阳警方上网追逃)在我市出现。召陵分局派民警赵全恒、崔二科带领辅

警胡桂法、胡家铭、晋孝南,奔赴李某浩老家临颍县瓦店镇。民警们摸排走访后,确认李某浩已离开。市公安局研判中心表示,李某浩极可能在其住过的许昌一小区内。8月8日下午2点,民警赶到许昌那个小区,密切注视一栋楼房8楼的一个紧闭窗户。虽然观测不到室内情况,但工作中的空调外机证实室内有人。晚上7点,盯守的窗口亮起了灯光,房里有人走动。十多分钟

后,灯光熄灭,从楼里走出一男一女。民警们还没来得及确认此男子是不是嫌疑人,两人就走进了隔壁的另一栋楼。“很像李某浩!”民警一合计,找好位置,各自蹲守下来。晚上8点多,有人从10楼下下来了。一会儿,刚才进楼的一男一女走了出来。民警崔二科眼疾手快,一个箭步冲过去拉住该男子,其他民警迅速上前合力将其控制。经辨认,该男子正是李某浩。



曝光台

8月11日,市中银广场,一市民在两棵树间绑上吊床休息。

本报记者 范子恒 摄

QQ号被盗 4人被骗4000元

本报讯(记者 朱红 实习生 刘园园)8月10日下午4点,李婧(化名)匆匆来到市区龙城警务队报案,称有人盗取好友QQ号,冒充其身份,以其姐姐住院急用钱为由,骗走她1800元钱。

19岁的李婧是一名大一学生,家住郾城区龙城镇。8月10日下午2点左右,李婧忽然收到“老同学”通过QQ发来的求助信息。李婧告诉记者:“我回复之后,他就以自己微信转账额度不够为由,请求我转钱到他姐姐的微信。因为我和这个同学认识四年了,关系比较好,再加上我们同学之间经常借钱,所以就没想那么多,没有打电话确认一下就相信了。”

李婧加了“同学姐姐”的微信号,并分两次转给对方1800元。不一会儿,“同学姐姐”又发来转账1500元的请求。

李婧告诉对方自己没钱了,准备向朋友借钱后再转账。借钱的时候,李婧忽然感觉不对劲,就让老同学发语音确定其身份,但对方以家人在旁边不方便等借口拒绝。

遇到这种情况,李婧就说“再不发语音我就报警了”,没想到对方立即把她从好友里删除了。见此,李婧赶紧给老同学打电话,没想到老同学说“QQ号被盗了”。

记者了解到,因这个QQ号被盗,当天被骗的共李婧等4人,受骗金额共约4000元。李婧说,以后遇到网络转账的事情,一定先打电话,核对真实身份和情况后再做决定。

民警提醒大家,无论是微信还是支付宝,转账的时候一定要核实对方身份,多问几个为什么。



体彩顶呱刮新票 “蝶”翩翩起舞

“亲爱的,你慢慢飞,小心前面带刺的玫瑰。亲爱的,你张张嘴,风中花香会让你沉醉。我和你缠缠绵绵、翩翩飞,飞越这红尘永相随。追逐你一生爱恋我千回,不辜负我的柔情 你的美……”

熟悉的歌词,优美的旋律,曾几何时,《两只蝴蝶》火遍大江南北,传唱大街小巷。这首经典爱情歌曲,每个人都不陌生,都能跟着节奏哼唱几句。令人颇感惊喜的是,2019年8月,“两只蝴蝶”再次“翩翩起舞”,秀美中原!

体彩顶呱刮20元面值新票“蝶”,风格鲜明、设计精巧别致,独具特色!票面创新采用左右式对称联张布局,是体彩顶呱刮品牌首款20元联张彩票;主形象蝶,由水晶感十足的图案组成,尽显高贵炫丽财富气息;精巧别致的蝶既能“合二为一”,呈现展翅状态,又能各为独立,表现翅膀并拢的形态,相信会给大家带来许多别样的新体验!

该号码下方所示的金额;如果出现顶呱刮标志“8”,即中得该标志下方所示金额的5倍。中奖奖金兼中兼得。

立秋时节的凉风、雨水,给中原大地带来了清凉。不冷不热,一切都刚刚好!

新票上市之际,河南省各地市同步开展了“奖上奖”促销活动,全力为新品推广呐喊加油!活动详情,购彩者可咨询全省各地市体彩分中心或体彩销售实体店。

更适合外出的天气,还等什么?快去感受一下新票“蝶”的魅力!精巧别致的设计,定会令你心情更美;色彩斑斓的图案,相信能让你深深沉醉!

徐儒杰

购彩有节制,请理性购彩!快乐购彩,理性投注!未成年人不得购买彩票及兑奖!您所购买的每一张即开型体育彩票金额中的20%都将用于社会公益事业!



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

游戏规则(仅供参考,以实物票面信息为准)

刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码相同,即中得